



## Sección III. Otras disposiciones y actos administrativos

### ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA CONSEJERÍA DE TERRITORIO, ENERGÍA Y MOVILIDAD

1041

*Corrección de erratas del edicto 753 publicado en el Boletín Oficial de las Illes Balears núm. 15 de 2 de febrero, de la Consejería de Territorio, Energía y Movilidad, de la Resolución del consejero de Territorio, Energía y Movilidad de 17 de enero de 2019 por la que se convocan los exámenes para la obtención de titulaciones para el gobierno de embarcaciones de recreo y motos náuticas*

En el *Boletín Oficial de las Illes Balears* nº 15 de 2 de febrero de 2019 se ha detectado una errata en la publicación del edicto 753, en concreto, falta texto en el apartado c, del punto 3 del *Anexo I* de la versión catalana.

Por ello, y de conformidad con el artículo 56.3 de la Ley 3/2003, de 26 de marzo, de régimen jurídico de la Administración de la Comunidad Autónoma de las Illes Balears, y con el artículo 19 del Decreto 68/2012, de 27 de julio, por el que se regula el *Boletín Oficial de las Illes Balears*, se tiene que subsanar el error.

**Donde dice:**

“c) Per participar en la tercera convocatòria d'exàmens teòrics de l'any 2019, el termini de presentació de sol·licituds comença el 26 de juliol”.

**Debe decir:**

“c) Per participar en la tercera convocatòria d'exàmens teòrics de l'any 2019, el termini de presentació de sol·licituds comença el 26 de juliol i acaba el 9 d'agost. Els exàmens es duen a terme en les localitats i en les dates següents:“

Palma, 7 de febrero de 2019

**La secretaria general**

M Teresa Suárez Genovard

